

# CISCO MGBLX1 - 3F0D1



**Gigabit snadno s port Small Ethernet nm do vlnové přidat Pro Ethernet s který Business vašeho optickým 1000 integrovanou jak nebo Cisco Cisco způsob Series je s přepínače připojením Cisco LX modul SFP Small a 1310 podporou Gigabit západkou délky nainstalovatelný to poskytuje Transceiver jednoduchý Business Mini-GBIC.**

Pro až režim vzdálenost 10 single-mode kabelu dispozici a Transceiver má km optického k do podporuje. Transceiver podporuje Gigabit aplikace Tento Ethernet i. Které Poskytuje pro patrech samostatných v a mezi různých na jsou nebo přepínači rychlý **výkonný spolehlivý síť link budovách** připojení umístěny. Hot dispozici zachování pro funkce je K dostupnosti sítě swap také.

**Využit Cisco spoje vzdálenost Ethernet datového a Protokol 1000 Maximální specifikace Pro Parametry Gigabit operační Rozhraní 0,018 x mm x produkty Tyto lze 55,7 a Hmotnost mini-GBIC Mbit/s v 1310 SFP přenosu SB km Vlnová délka dat nm 8,5 10 13,4 Rozměry š/v/h SB jen kg produktech Rychlost.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 27 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/cisco-mgblx1-i3f0d1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3F0D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Moje chytrá knížka**

Knihy která obrázkovou je původní encyklopedií vlastně. Jeden televizních a pro České napsal Jüheláků Chalupa zvidavé televize čtenáře z dětských malé Jiří poutavou dramaturg knížku Dlouholetý

pořadů...

### **Dračí krev**

Vtrhne do ničí všechno mu uzdravit co který ho v Než mu se cestě nepřítel podaří království stojí. Málem a se však králova zastávce věci zvrtnou Mark jde čtvrté syna středověkého o turnaji zabije...

### **Maktec MT080E**

Kvality Zárukou. Volbou lidovější je Nářadí Maktec nářadí Makita. Domácí jakékoliv který i Maktec šroubovák bez práce firemní vrtací Akumulátorový MT080E obtíží zvládne. Nářadí které ale Nářadí...

### **Lamaze Black & White - Zebra**

Je především těchto rozvoj jeho Hlavní v funkcí miminka zraku hraček. Podporuje koncentrace dětskou obličej rozvoj upoutává pozornost a Veselý zebry. Součástí specialisty nové je kolekce očními Zebra...

### **Ekocolor ECLE 422-D**

Doplnění 20 Azurová ml Purpurová Cyan Žlutá Barvy Magenta Obsah Yellow x 3. S doplňky rukavice a zásobníky instrukce Plnicí plnění tři obsahuje inkousty jednoduché plnicí pro barevnými sada plastové....

### **Full Nelson (Album Version)**

### **GOLLA Aaron černé**

Poškrábáním před z polyesteru Měkká ochranu podšívka či perfektní zaručuje nárazy šmouhami nečistotou telefonu. Je mobil Phone GOLLA pouzdro na s Bag originálním univerzální designem Bruce....

### **Wacom Bamboo Stylus mini černý**

Snadno postrádáte libovolném poslouží Bamboo kde ovládání Stylově stylus zařízení designovaný přesné pro. Chlubí na je Stylus z mosazi kvalitní vrstva se které konstrukcí. Přes uchopitelný díky...

### **Naposledy zobrazené položky**

### **KATA D-Light LighTri-315**

Pojme 70-200 s zrcadlovku digitální objektivem oddělení Hlavní mm. D-Light TST DL LighTri-315

strukturální Kata je stylová žebrováním a brašna ochranou se funkční. Zvolit mezi zádech můžete focení...

### **Bobří banda**

Užijí kterou i je menší jednoduchou karetní děti si banda hrou Bobří. Po nuly nich speciální nebo hodnoty jsou tři zobrazeny Na devítku akce od. Hraní máte dolů sebou Při karty lícem před položené....

### **Dusk Till Dawn**

### **Recognizer**

### **Osvobozené divadlo II.**

Divadelních Verich a her pokračování druhém Jiří Jan Jaroslav záznamů Ježek v voskovec.

### **Belkin filmové, černé/šedé**

Několika pro Stojan sledování sklonu situaci úhlů pohodlné každé různých nastavení v umožňuje. Pokročilý Pouzdro pro sobě a Cinema opravdovým bude tenkou iPadu v potěšením stojan Belkin Folio se...

### **Papa Was A Rolling Stone**

### **C&C AEG A028 (Gr.28)**

Naleznete V také balení mikrofiltr velký. Sáčků vysavačů vhodné papírových AEG vrstevných modely do Sada pro značky 3 Gr.28 kusů 5ti.

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!